

冶炼厂廉政宣教月烹制色香味丰盛“大餐”

本报讯(通讯员 刘飞 严春华)近日,一桌色香味俱全、以反腐倡廉为主题的宣教月“大餐”在冶炼厂烹制。

五月份是公司廉政宣教月,该厂高度重视、积极部署,科学、规范地推出了一系列活动,丰富活动内容,深化活动意义。该厂树立以学明志、以学养德、以学促廉的思想,在全厂党员干部中开展“廉政宣传月”等主题活动,筑牢了党员干部拒腐防变的思想防线。

精选教育内容。该厂精心挑选了《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》和《国有资产损失责任追究办法》等廉洁书籍,使党员们通过认真阅读学习党的规章制度,吸取国有大型企业违法违纪案件如“古井贡酒腐败窝案”、“茅台酒腐败案”、“鄂钢腐败案”等教训,开展警示教育,通过典型案例教育、警示广大党员、干部尤其是领导干部和掌管着“人、财、物”关键岗位的人员要引以为戒,进一步强化理想信念,增强法制观念,切实提高拒腐防变能力,从而增强党性修养。

明确读书形式。该厂采取每周五集中学习和个人自学相结合的方式,要求每名党员,根据个人实际情况,制订个人的读书计划,定期上交撰写的读书笔记与心得。同时,经常组织党员到兄弟单位参观和邀请下陆区人民检察院检察官来授课,召开“读书思廉”交流会,

在厂刊《熔炉》设立读书专栏、学习园地等,让党员围绕学廉、思廉、守廉等内容,畅谈经验体会,提高学习效果。

开展廉洁文化“四进”活动。坚持将廉洁文化融入到公司企业文化之中,持续推进廉洁文化“进班子、进厂矿、进项目、进班组、进岗位、进家庭”活动。开展廉洁岗位示范点、廉洁家庭示范点和岗位上开展廉洁承诺签名活动,设立或张贴廉洁文化标识、标语、警示牌,使廉

洁文化植根于每一个工作岗位;通过开展创“廉洁家庭”、评选“廉内助”活动,构筑家庭廉洁防线,努力形成家庭廉洁文化氛围。组织开展廉洁文化摄影、书画、文学创作,不断提升企业文化品位,培养干部职工高尚的道德修养和廉洁从业行为操守。

建立激励机制。为了使党员干部戒除浮躁心理,让读书学习成为党员们的自觉行为,该厂定期对各支部党员干部读书情况进行检查,

将各基层党支部读书活动纳入到先进支部的评选、党员绩效考核和月度考核当中。对党员干部撰写的优秀学习心得和廉洁故事以及编制的廉政格言、警句警句等,进行集中展示和表彰奖励。

共产党员、冶炼厂维修车间结构班职工彭国庆说,宣教月活动中安排的一些学习内容书香浓厚、书画摄影等廉洁文化活动秀色可餐、案例教育等警示活动令人深思回味,是丰盛的色香味“大餐”。

矿冶文化节形象大使选拔赛在公司举行

本报讯(记者 张国平)5月14日,魅力黄石、活力青春——中国·黄石首届国际矿冶文化旅游节形象大使选拔赛旅游赛区的海选比赛,在铜花大酒店举行。形象大使将参与贵宾接待、颁奖、引导和讲解等礼仪志愿服务。

来自我市旅游系统的近80名选手参加了比赛。他们进行了个人介绍和才艺表演。为加强对黄石矿冶文化的宣传,展示黄石铜魂水韵

的魅力和热情,中国·黄石首届国际矿冶文化旅游节筹委会从4月起公开选拔形象大使,本次选拔活动分为海选、复赛、决赛三个阶段,海选产生300名礼仪志愿者,复赛产生30名选手进入决赛,并产生冠、亚、季军。所有入围决赛选手将被授予“中国·黄石首届国际矿冶文化旅游节形象使者”称号,决赛冠、亚、季军选手将被授予“中国·黄石首届国际矿冶文化旅游节形象大使”称号。



5月20日,丰山铜矿组织党员干部在观看廉政警示教育片的同时,在“廉洁从业”的横幅上签名承诺,增强廉洁意识。(陈三平摄)

矿石加工厂组织残疾职工游东湖

本报讯(通讯员 汪浩)为庆祝全国第二十次助残日,5月15日,自组公司矿石加工厂分两批组织残疾职工赴武汉东湖磨山风景区旅游。

作为自组公司的主要经济实体,矿石加工厂安置肢残、聋哑、智障等各类残疾职工百余名,在平时的生活、工作中关爱照顾残疾职工,为残疾职工办实事,办好事。考虑到残疾职工受到身体条件的限制,平时很少甚至没有机会外出旅游,特精心组织了这次活动。

又讯(通讯员 李煌 张晓)5月16日,金禾铜材公司召开助残日座谈会,为每名残疾职工发放了慰问品和助残金。

又讯(通讯员 吴兵)5月14日,铜绿山矿劳动公司举行套圈、走跳棋等趣味活动,共有43名残疾职工参加。

铜绿山矿送书下基层

本报讯(通讯员 陈登峰)5月13日,铜绿山矿党委开展了“幸福矿山 共沐书香”送书下基层活动,再次掀起了学习热潮。

此次开展“送书下基层”活动,给广大职工提供了更加便利的学习条件,丰富了职工业余学习生活。此次活动所选的图书内容丰富,涉及企业文化、领导干部读本、党务公文写作、新闻写作技巧、先进人物事迹和员工素质培养等600余册,适合党员、干部、职工不同层次读者阅读,激发了广大职工的学习和阅读兴趣,掀起新一轮学习的高潮。

今天,挺有感触的,班组那些比我大很多的同事都说出了自己的学习计划,而我还企图为自己找借口,想起来真是惭愧……

冶炼厂一名普通女工的学习日记选登

(上接第1版)着手熟悉一下奥炉工艺,如果需要学习资料的话,可以到车间职工学习屋去看看,那里有关于奥炉工艺知识的、也有电脑方面的……

一番发言过后,气氛活跃了许多,大家纷纷畅谈着自己需要学习的东西和计划……

今天,挺有感触的,班组那些比我大很多的同事都说出了自己的学习计划,而我还企图为自己找借口,想起来真是惭愧……

2010年4月16日 星期五 阴

今天休息,车间安排我们下午学习。匆匆赶到厂电教室,里面已经坐满了横班的同事。每个人桌上都放着笔和本子,看来大家很重视这次学习。

首先是5S清扫阶段的学习,内培师站在台上娓娓道来,我们在下面象一个个正襟危坐的学生一样,眼睛盯着板书,手里的笔不时“嚓嚓”直响的做着笔记,这是我工作以来参加学习纪律最好的一次。

课间休息时间,大家都围到了一起学习的万主任身边。贫化炉的小罗挤了过来,“万主任,奥炉点火前,现在的贫化炉就会被拆除,那我们是不是都直接上奥炉?”“奥炉的工艺比较先进,劳动强度肯定也比现在要小,应该说不需要这么多人。”“啊?那如何取舍?”诺兰达炉的小钟连忙问道。“这就要看你们的学习成绩了,下面接着讲的就是奥炉工艺,我们肯定是择优而用的哦!”

在接下来的讲课里,大家更认真了,都仔细的做着记录,生怕漏掉了什么似的。看着周围这一群可爱而又好学的同事,我在想:大家都这么的努力,我也不能置身事外呀,否则被淘汰的将会是我,那多可怕!

2010年4月29日 星期四 多云

中午吃完饭后顺便去了趟车间职工学习屋。一推开门,我不禁为眼前热闹的景象感到吃惊,宣传员小范桌边围满了人。

手上次借的《电脑报》合订本,心里有些“得意”自己电脑知识的进步。来到书架旁,打算借本奥炉工艺的书。啊?除了几本杂志,专业

知识的书都被借走了。踌躇之间,有人拍拍我的肩,一回头,是电收尘的小黄。她拿过我手中的书,“最新一期?我正在找呢!”说着递过她的书,“这本《新闻三昧》也不错,对我们基层宣传员很有帮助!”我不禁调侃道:“我想借的书被借走了,现在我俩换书,那就不用还了!”“正有此意!”说完她拉着我的胳膊就走……

一路上,我俩就电脑应用和写稿方面进行了探讨,并约好以后有机会在网上多交流。今天,虽然有点小失落,没有借到想要的书;但是也有些兴奋,因为有着那么多人跟我一起学习!

2010年5月11日 星期二 晴

今天上白班,车间有检查,却看不到以往那种临时抱佛脚的情形。

同事小程在外巡检一番回到休息室,迎面碰到了检查组,“我们大冶有色的企业精神是什么?”“铜斧精神,经锤炼而成,为开拓而生。”小程毫不犹豫地答道。“你们都突击学习了?”“检查员问道。这时小程象变戏法似的从他的衣服荷包里变出一本《企业文化知识》,“我们不是突击学习,我们是天天学习呀!”一句

话逗得大家哈哈大笑。企业文化是我们企业的灵魂,是发展的根基。我们作为大冶有色的主人,会认真学习,谁不希望自己有点文化啊!

2010年5月18日 星期二 小雨

现如今上班无论是走进排班室,还是来到生产现场,都能感受到明显的变化。工作、休息的环境都变得更好了,这些都得益于大家能真正做到人人5S,时时5S,事事5S。

在工作中,大家更加严格按照标准化操作,尽职尽责地为完成生产经营任务而努力着。工余时间不再是闲聊、摆弄手机,大家坐在一起不是互相考着岗位安全操作规程、事故应急预案等,就是围着刚从铜陵学习回来的小钟、小华问一些奥炉工艺方面的东西。这群务实好学的工友们在做好本职工作的同时,也在为即将上马的奥炉做着准备。

通过学习,现在我的上稿率有所提高,相信大家通过学习和努力,各方面的能力与素质也会逐渐提高,长此以往奥炉和我们有色何愁没有一个美好的明天!



雨后乡村 高元兵



山里人家 潘朝刚

公司摄影摄像培训班学员习作点评(一)

吴建新 黄石日报传媒集团图片中心主任 公司摄影摄像培训班授课老师

- 《山里人家》 用油菜花做前景,很好地衬托了乡村风貌,表现出了一幅美丽的田园风光。不足之处,选择的场景过小,不大气。
- 《温暖岁月》 人物特写的抓拍比较到位,很好地刻画了人物的形象。不足之处,用光平淡,缺乏质感。
- 《雾锁柴埠溪》 图片运用远近透视的效果,较好地表现了主题,还有水墨丹青之美。不足之处,由于天气原因,不能达到光影的最佳。怡静的田园风光片,用特定的环境做背景,较好地突出了主题。不足之处,用光缺乏特点,缺少想象的空间。
- 《雨后乡村》



温暖岁月 刘飞



雾锁柴埠溪 邓波



金生公司利用待料停产时机,组织员工开展全员培训和小型多样的文体活动,已先后开办岗位技能、安全防护、企业文化、5S管理等培训班9期,组织参加和自行开展了女工权益知识竞赛、春游、篮球友谊赛等多项文体活动,既为员工“充电”,又让员工放松。图为近日公司篮球队与兄弟单位联队开展的篮球友谊赛。(杨运红摄)